m 6 tanesi t 15 olan coraplann 4 tanesi kag t dir?

A) 12 B) 10 C)9 D)8 E)6

E Bir isgi 6 saatte 30 m2 duvar boyarsa, 10 saatte kag m2
duvar boyar?

A) 36 B) 42 C)48 D) 50 E) 56
B Ozdes 6 musluk bir havuzu 15 saatte doldurursa, 10 mus-

luk bu havuzu kag saatte doldurur?

A)7 B) & C)9 D) 10 E) 11

E Ayni nitelikteki 8 makineyle bir i 9 saatte yapilirsa, bu ma-
kinelerden 12 tanesiyle bu is kag saatte yapilir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

B 24 kg siitten 9 kg peynir elde edildigine gore, 6 kg peynir
elde etmek igin kag kg siit gereklidir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
E 6 kg un ile 15 ekmek yapildigina gore, 10 kg un ile kac
ekmek yapilir?

A) 25 B) 24 C) 22 D) 20 E)18

E 36 kisilik bir siniftaki erkek ogrenci sayisinin sinif mevcu=

duna orani %olduguna gore, bu siniftaki kiz 6grenci sayisi
kagtir?

m Bir depoda 20 kisiye 15 giin yetecek erzak vardir.

Buna gore, bu erzak 5 kisiye kag guin yeter?

A) 64 B) 60 C) 50 D) 40 E) 35
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4)E, 5)C, 6)A, 7)D, 8)B,



